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БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
 
 

 22 грудня  2022р. м.Біляївка №801-32/VIII 
 

Про звернення депутатів Біляївської міської ради до Президента 

України щодо відмови від переговорного процесу  

з Російською Федерацією  
 

Керуючись статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», в зв’язку з повномасштабним вторгненням російських військ в 

Україну, враховуючи ініціативу депутатської фракції ВО «Батьківщина» 

міська рада  
 

ВИРІШИЛА: 

1.Схвалити текст звернення депутатів Біляївської міської ради до 

Президента України щодо відмови від переговорного процесу з Російською 

Федерацією (додається). 

2.Оприлюднити вказане звернення в засобах масової інформації, на 

офіційному веб сайті Біляївської міської ради. 

3.Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську 

комісію Біляївської міської ради з питань регламенту, етики, гласності, 

законності, правопорядку та міжнародного співробітництва (голова комісії 

СТЕПАНЕНКО Олена). 
 
 
 

Біляївський міський голова Михайло БУХТІЯРОВ



Додаток 

до рішення Біляївської міської 

ради від 22грудня 2022року 

                                                                         №801-32/VIII 
 
 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Біляївської міської ради до Президента України 

щодо відмови від переговорного процесу з Російською Федерацією  

 

Шановний Володимире Олександровичу! 

 

Дев’ятий рік наша Батьківщина виборює право на незалежність та своє 

існування у війні з агресором Росією. Історія цієї боротьби не нова, вона 

сягає у глибину віків. З XV ст. московити постійно скроплюють нашу землю 

кров’ю українців. Але не кориться наш волелюбний народ загарбнику, який 

підступно називає себе нашим «старшим братом»: ми та наші предки 

розуміємо та знаємо ціну цього «братерства».  

Грізним ворогом для московитів на довгий час стало славетне 

українське козацтво, але результатом загравання з Росією стала ліквідація 

Запорозької Січі Катериною ІІ. 

Після закріпачення українців царський уряд розпочав тотальне 

нищення нашої нації – заборона на історію, культуру, мову.  

Голодомо р 1932—1933 років — геноцид українського народу, 

організований керівництвом ВКП(б) та урядом СРСР у 1932—1933 роках 

шляхом створення штучного масового голоду. Голодомор викликаний 

свідомими і цілеспрямованими заходами вищого керівництва Радянського 

Союзу й Української СРР на чолі зі Сталіним, розрахованими на придушення 

українського національно-визвольного руху і фізичного знищення частини 

українських селян. 

Росія споконвіку воліє знищити працелюбний український народ та 

перетворити родючі українські землі на сировинний придаток своєї 

недоімперії. В цьому й полягає суть того звільнення, про яке говорять 

окупанти : звільнення українських земель від українського народу для того, 

аби заселитись сюди самим, як це було після 1944 року у Криму та інших 

українських землях. 

Після анексії Криму у 2014 році до Москви були вивезені унікальні 

фонди кримських музеїв, це саме відбувається і на території ОРДЛО. Війна 

Росії в Україні приносить не тільки смерть, але й руйнування історичних 

будівель, церков, пам’ятників, художніх галерей, бібліотек і навіть 

унікальних видів транспорту, які асоціюються з Україною, як от найбільший 

у світі літак Ан-225 «Мрія». Пограбовані Херсонський обласний державний 

архів – окупанти вивезли значну частину фондів архіву, Мелітопольський 

археологічний музей, знищений музей Григорія Сковороди – цей список 

можна продовжувати. 



Сьогодні ми бачимо, як нащадки ординців мародерять, гвалтують, 

вбивають, нищать на нашій землі. Але українці не схиляють голови, навіть 

попри втрати, біль, страждання ми готові йти далі – до повної Перемоги, до 

виходу на державні кордони України станом на 1991 рік. Наші Збройні Сили, 

наш народ вмотивовані, опір чиниться і на тимчасово окупованій Росією 

території:  повернення України чекають на Донеччині, Луганщині, 

Запоріжжі, Херсонщині, у Криму.  

Росія – це підступний ворог, який завжди, протягом століть, після 

першої ж поразки, благає про перемовини для того, аби через деякий час з 

новими силами наступати  далі. Історія показала, що Росії  не притаманна 

честь та совість на дипломатичному рівні. 

Сьогодні ми маємо завершити славну справу наших предків – 

Костянтина Острозького, Богдана Хмельницького, Івана Виговського, Івана 

Мазепи, Пилипа Орлика, Михайла Грушевського, Степана Бандери, 

В’ячеслава Чорновола, які своє життя присвятили боротьбі за незалежність 

України. 

Ми, депутати Біляївської міської ради, підтримуємо Президента 

України стосовно відмови від перемовин з Росією до тих пір, поки з 

української землі у межах, встановлених у 1991 році, не буде виведений 

останній російський солдат. Лише тоді можуть бути перемовини з державою-

агресором, але на умовах України. Ні в якому разі не можна вірити жодним 

обіцянкам Росії, аби, не дай Боже, не допустити повторну окупацію України 

та знищення нашого народу. З агресором можна розмовляти лише мовою 

сили. Дипломатія і Росія - це несумісні між собою речі. Тим більше, у нас є 

все необхідне для Перемоги: Збройні Сили України, вмотивований 

український народ та підтримка усього світу. 

 

Разом до Перемоги! 

Слава Україні! 

 

З повагою 

Депутати Біляївської міської ради Одеського району Одеської області 

 

 
 

 


